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Paciente doa obra de arte ao Hospital Dr. Hélio Angotti
A obra de arte “Juntando as Mãos” (foto), escultura de duas mãos em resina, parte do acervo da Assembléia Legislativa de São Paulo foi doada ao Hospital Dr. Hélio Angotti e encontra-se exposta no hall de entrada da instituição.
Trata-se de doação da paciente Cristina Carneiro, que ficou hospitalizada no Hélio Angotti em 2009. Medindo 19 x 12 x 23 centímetros, a escultura participou do 54º Salão Paulista de Belas Artes, em 2003; do IX Circuito Internacional de Arte Brasileira em 2004, realizado na Canning House Gallery, em Londres; na Casa do Brasil, em Madri; e na União das Cidades Capitais Luso-Afro-Américo-Asiáticas (UCCLA), em Lisboa, tendo recebido Menção Honrosa Internacional.
Submetida a duas cirurgias no Hélio Angotti, Cristina Carneiro diz ter sido “muito bem atendida tanto pela equipe médica do Dr. Délcio e Dr. Odo Adão quanto pelos funcionários”. Ela acrescenta: “fiquei lisonjeada em ter sido convidada pelo Departamento Financeiro para poder colaborar de alguma forma para a continuidade do trabalho do mesmo”.
Por essa razão, a paciente fez a doação da obra de arte de sua autoria. Cristina diz esperar que a escultura “venha dar mais forma e expressão a esse movimento e também simbolizar a união de todos para perpetuar um trabalho feito com seriedade, competência, amor e ética”.
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